

Узагальнення пропозицій (зауважень) що надійшли під час громадського обговорення у формі електронної консультації з питань перейменування вулиць , провулків та об'єктам права власності міста Білгород-Дністровського, що відбувались у період з 25.04.2023р. по 25.06.2023р.

Чинна назва вулиці, провулку, об'єкта права власності	Пропозиції відповідно до Розпорядження міського голови №43 від 10.04.2023р., та були відображені в інформаційном у повідомленні	Пропозиції що надійшли від юридичних та фізичних осіб *у перелік не включені запропоновані назви вулиць, які вже наявні в громаді	№ заяви ПБ заявника, назва підприємства, об'єднання
Вулиці			
вулиця Белінського	вулиця Котляревського		Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Гагаріна	вулиця Ігоря Іванова	Пропонується назвати - вул. Південна на підставі того, що після будівництва залізничного переїзду вул. Південна та вул. Гагаріна будуть об'єднані	гр.Хоменко Василь Федорович звернення №4490 від 26.04.2023
вулиця Горького	вулиця Візантійська		Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Жуковського	вулиця Левка Лук'яненка		Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Лермонтова	вулиця Василя Стуса		Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили

вулиця Ломоносова	вулиця Армійська	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Льва Толстого	вулиця Успішна	Пропонується назвати на честь Всеволода Змієнка	гр.Гончаренко Валерій Анатолійович звернення №4496 від 26.04. 2023
вулиця Маяковського (частина від вул. Єврейська до вул. Портова)	вулиця Героїв України	Пропонується назвати на честь Лукуніна Сергія Віталійовича, який загинув захищаючи Україну	Командир військової частини А4217 С. Соседський звернення №761/550 від 16.03.2023
вулиця Маяковського (частина від вул. Портова до вул. Гагаріна)	вулиця Захисників України		
вулиця Мічуріна	вулиця Ак-Либо	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Некрасова	Вулиця Івана Нечуй-Левицького	-	Інші пропозиції (зауваження) що надійшли під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надавалися
вулиця Пирогова	вулиця Варшавська	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Суворова	вулиця Сарматська	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили

вулиця Тимирязєва	вулиця Правоохоронна	Пропонується назвати на честь Марюхна Данили Володимировича, який загинув захищаючи Україну	В.о.начальника 10 мобільного прикордонного загону полковник Володимир Лопата звернення №02-16/21/2419 від 30.05.2023р. Сергій Корак звернення №2257 від 22.05.2023
вулиця Тургенєва	вулиця Гетьманська	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Чехова	вулиця Лазурна	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Шаповалова	вулиця Карпатська	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Шатрова	вулиця Зоряна	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
вулиця Шевченко	вулиця Тараса Шевченка	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
Провулки			
провулок Крилова	провулок Весняний	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
провулок Ломоносова	провулок Волонтерський	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили

провулок Маяковського	провулок Героїв України	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
провулок Мічуріна	провулок Ак-Лібо	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
провулок Островський	провулок Польський	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
провулок Шаповалова	провулок Карпатський	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
провулок Шевченко	провулок Тараса Шевченка	-	Інші пропозиції (зауваження) що надійшли під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надавалися
Об'єкт права власності			
Бібліотека-філія ім. О.ПУШКІНА	Бібліотека-філія ім. НЕЧУЙ- ЛЕВИЦЬКОГО	-	Інші пропозиції (зауваження) під час громадського обговорення у формі електронної консультації не надходили
Пропозиції що надійшли від юридичних та фізичних осіб щодо перейменування вулиць, відсутніх в переліку пропозицій поданих до громадського обговорення			
вулиця 28 червня	Відсутня в переліку пропозицій відповідно до Розпорядження №43 від 10.04.2023р.	Пропозиція перейменувати, бо "28 июня"— символ радянського часу, але не запропонована нова назва	гр. Скоморохова Галина Миколаївна Звернення №4498 від 26 квітня 2023
В зверненні не вказана		Олександра Сікори який загинув захищаючи Україну	гр.Макарова Ніна Євгенівна звернення №4497 від 26 квітня 2023,

вулиця Анісімова	Відсутня в переліку пропозицій відповідно до Розпорядження №43 від 10.04.2023р.	Пропонується назвати на честь Марюхно Данила Володимировича який загинув захищаючи Україну	гр. Сергій Корак звернення №2257 від 22.05.2023
Підтримуються запропоновані перейменувань вулиць, провулків міста Білгорода- Дністровського			
Підтримує всі запропоновані назви вулиць			гр.Віктор Пилипович Шершун звернення №4786 від 24.06.2023р